

# 扶老婦過馬路 擔挑警紅爆網



四川交警王明鋒幫老婦挑擔子過馬路。網上圖片



王明鋒正在路口執勤。網上圖片

四川交警日前幫助60多歲的老婆婆挑着菜擔子過馬路，紅遍網絡，獲得數千個讚。網友發帖讚交警挑起的，不僅是老人的擔子，挑起的更是感動和溫暖。城市需要這樣的公僕，社會需要這樣無私的愛！被譽為「挑擔交警」的王明鋒原是優秀執勤人員，他說：「看到老婆婆有些虛弱，看到很心疼，就幫她挑擔子過馬路了。」

【華西都市報】

宜賓縣公安局交警大隊特勤中隊警務輔警王明鋒表示，他前日在二二四油樟廣場附近的紅綠燈人行道上指揮交通時，突然看見距離他10多米的遠處，一位老婆婆挑着擔子走到了車行道中間。皮膚黝黑的王明鋒說，這時正是車流高峰期，他趕緊跑過去招呼老婆婆：「老人家，這裡不能走，太危險了。」「我在這裡休息一下再走……」看到老人家，他趕緊接過擔子，讓她跟着他繞道人行道，當走到斜對面的廣場時，老人家示意停下，說了聲謝謝後離開了。

「就算沒穿制服也會幫忙」

被問及當時為什麼主動為老婆婆挑擔子時，王明鋒平靜地說：「這很正常，看到老婆婆有些虛弱，看到很心疼，所以很自然就幫她挑擔子過馬路了。這件事情只是一件小事，我們身邊的同事，經常都會主動做類似的事情，就算我們沒有穿這身制服，看到類似的情況，我也會上前幫忙的。」

特勤中隊指導員郭英介紹，王明鋒值守的是車輛通行靠前的路口，每日通行量4萬多輛，他雖剛考進中隊當輔警兩個月，但他工作踏實認真，被評為優秀執勤人員，王明鋒曾當過兩年兵，在部隊還獲得過優秀士兵。

# 孝女為父創漫畫 窮爸爸一樣可愛

80後女生畫漫畫記父愛，題材以父女日常生活趣事為主。網上圖片



6月15日父親節快到了。前日一組名為「我的爸爸，是世界上最普通的爸爸」的原創漫畫，在新浪微博上瘋傳。作者是一名「80後」女生，她用畫筆記錄下自己與窮父親一起成長的生活點滴，包括父女踩單車與同學的私家車比拚時速等，隨即引發網友的共鳴，逐一張貼父親節溫馨語。漫畫記錄的都是成長中的故事，昨天筆下的爸爸非富也非貴，卻在給予女兒最純粹的父愛。例如上小學時，每天放學別的同學都是家長開車接送，而作者的爸爸只有一輛單車，她的專座是單車橫樑上的「小板凳」。看着同學坐上車一溜煙走了，作者說：「爸，超過他！」「首長遵命！要加速了！」爸爸的雙腿立刻蹬得飛快。另外，當女兒有了好成績，父親會淡定地回覆：「Nice！隨我！」

這條微博一下子激起了網友對父親的愛。有網友趁機說：「親愛的老田，我愛你。」亦有網友尷尬地說：「爸，『我愛你』這句話，我想我是說不出口了。最多星期六晚，我煮個菜給你吃哈！love you！」

【揚子晚報】

## 東南亞(泰國)金融投資公司

資金借貸、信用證擔保貸款、備用信用證、外匯可變通人民幣使用、辦理手續特別快、結算利息每年一次、借貸時間三年。現有珍藏幾百年冰種天然翡翠手鐲、玉塊，全部由鑑定單位出具證書，全部收藏家留存。

電話：0066-993922868  
0066-993922869

## 比華利中港酒店 集團管理·自置物業

尖沙咀·中港酒店 灣仔·比華利酒店  
日租450元起 日租750元起

訂房專線：9509 5818

中港酒店：九龍尖沙咀白加士街1-11號1 & 2樓全層  
電話：2730 1113 傳真：2723 5398

比華利酒店：香港灣仔駱克道175-191號京城大廈4樓全層  
電話：2507 2026 傳真：2877 9277

網址：www.bchkhotel.hk

## 融資業務

專業辦理 全國房產證 土地證 紅本抵押貸款 企業擺帳 匯帳 陽光存款  
公司以人為本 开拓创新  
集合了優秀的投資商供資金鏈及與各大銀行合作良好 順理融資渠道 本着共榮、共贏的宗旨服務於各類企業  
經營範圍：過橋資金銀行還貸 企業(墊資、增資) 開具銀行承兌匯票 全國性融資業務 房產貸款 企業貸款 小額信用貸款(個人和企業)  
電話：0755-82783757 手提：13163764694  
傳真：w51848080@163.com  
深圳市旺源興投資諮詢有限公司

### 汽車茶樓如置身公路

重慶一汽車生活主題茶樓昨日吸引眾多市民前來體驗。這家創意汽車生活主題茶樓包房分別由奔馳、寶馬、大眾等9大汽車品牌為主題進行裝飾，茶樓內有茶飲、麻將、棋類等休閒設施，整個環境利用汽車的座椅、方向盤、車輪等元素裝飾，給顧客帶來新穎的汽車生活體驗。圖為模擬室外公路畫線的室內過道。

中新社

### 城市規劃條例(第131章) 就草圖所作出的申述

依據《城市規劃條例》(下稱「條例」)第6(1)條，城市規劃委員會(下稱「委員會」)收到就附表載列的圖則所作出的申述。按照條例第6(4)條，有關申述須於正常辦公時間內在下列地點供公眾查閱：

(i) 香港北角渣華道333號北角政府合署17樓規劃資料查詢處；及

(ii) 新界沙田上禾輦路1號沙田政府合署14樓規劃資料查詢處。

按照條例第6A(1)條，任何人可就有關申述向委員會提出意見。意見須指明該意見所關乎的申述。意見須不遲於附表指定的日期，以專人送遞、郵遞(香港北角渣華道333號北角政府合署15樓)、傳真(2877 0245 或 2522 8426)、電郵(tpbpd@pland.gov.hk)或透過委員會的網頁(http://www.info.gov.hk/tpb/)送交城市規劃委員會秘書。

任何打算提出意見的人宜詳閱「城市規劃委員會規劃指引：根據城市規劃條例提交及公布申述、對申述的意見及進一步申述」。上述指引及有關表格樣本可於上述地點，以及委員會的秘書處(香港北角渣華道333號北角政府合署15樓)索取，亦可從委員會的網頁(http://www.info.gov.hk/tpb/)下載。

按照條例第6A(4)條，任何根據第6A(1)條向委員會提出的意見，會於正常辦公時間內在上述地點(i)及(ii)供公眾查閱，直至行政長官會同行政會議根據第9條就有關的草圖作出決定為止。

有關草圖的複本現於香港北角渣華道333號北角政府合署23樓測繪處港島地圖銷售處及九龍彌敦道382號地下測繪處九龍地圖銷售處發售。該圖的電子版可於委員會的網頁瀏覽。

圖則	所收到申述的數目	就申述提出意見的期限
馬鞍山分區計劃大綱草圖編號S/MOS/19	264	2014年6月27日
白石角(東部)分區計劃大綱草圖編號S/PSK/12	458	2014年6月27日

2014年6月13日 城市規劃委員會

### 有關規劃許可申請：

新界元朗厦村丈量約份第125地段第70號(部分)、第72號(部分)、第73號(部分)、第74號(部分)、第75號(部分)、第76號SA(部分)、第77號(部分)、第122號(部分)、第124號(部分)、第125號、第126號、第127號(部分)、第128號、第129號(部分)、第136號(部分)、第137號(部分)、第138號(部分)、第139號、第140號(部分)、第141號(部分)、第142號(部分)、第143號(部分)、第147號(部分)、第148號(部分)、第149號(部分)、第150號(部分)、第152號(部分)、第153號(部分)、第154號、第155號、第156號、第157號(部分)、第158號(部分)、第159號、第160號、第161號、第162號、第163號、第164號、第165號(部分)、第169號(部分)、第170號、第171號(部分)、第172號(部分)、第173號(部分)、第175號(部分)、第176號(部分)、第261號(部分)、第265號(部分)、第267號(部分)及第268號(部分)的土地

現特通知申請地點所屬地段擁有人，我們計劃根據城市規劃條例第16條，申請規劃許可，用作臨時露天存放建築材料及貨櫃運貨櫃車停車場、物流場地連附屬工場(包括壓實及拆除包裝工場)(為期3年)。總面積約33,200平方米。

華東發展投資有限公司  
Wah Tung Development Co. Ltd.

通知日期：二零一四年六月十三日

### 公司條例 第32章

關於 Reliable Contracting Company Limited 總建造有限公司 (債權人自動通知)

股東及債權人會議的通知 根據香港法例第32章(公司(清盤及雜項條文) 條例)第247條

根據香港法例第32章(公司(清盤及雜項條文) 條例)第247條，總建造有限公司將於2014年6月30日在下列時間，假座香港中環皇后大道中99號中環中心22樓董事會議室召開股東及債權人會議。會議目的是由債權人提供自2011年4月29日至今最新有關該公司清盤的資料。

股東會議 下午2時正舉行  
債權人會議 下午2時30分舉行

股東或債權人可親自或委任代表出席。委任代表無須是股東或債權人。所有委任代表必須遞交至香港中環皇后大道中99號中環中心22樓董事會議室。股東委任書必須於會議舉行前24小時遞交，而債權人則須於會議舉行一天前的中午遞交。

此日期為2014年6月13日  
布立邦 共同及分別清盤人

### NOTICE

IN THE HIGH COURT OF THE HONG KONG SPECIAL ADMINISTRATIVE REGION COURT OF FIRST INSTANCE (Grant No.HCAG002830/2014)

IN THE ESTATE of CHU TING LEUNG (朱廷亮) late of Flat A, 8th Floor, Kwangchow House, Tsuen Wan Centre, No.99 Tsuen King Circuit, Tsuen Wan, New Territories, Hong Kong, deceased ("the Deceased") and

IN THE MATTER of Rule 60A of the Non-Contentious Probate Rules (Cap.10A)

NOTICE IS HEREBY GIVEN that the Registrar of the High Court of the Hong Kong Special Administrative Region has by virtue of Rule 60A of the Non-Contentious Probate Rules, Cap.10 made an Order limiting the time for creditors and others to send in their claims against the above estate on or before the 12th day of August 2014.

All creditors and others are accordingly hereby required to send in their claims on or before that date to the solicitors for the personal representatives of the abovenamed deceased:

King & Wood Mallesons  
13th Floor, Gloucester Tower, The Landmark, 15 Queen's Road Central, Central, Hong Kong

By whom this Notice is issued this 13th day of June 2014

### 寻唐湘蓉女士

见字后请即致电内地电话：15018971773或香港电话：(852)28357552与香港国际社服务社社工盘小姐联络，以商讨一名在香港出生的小孩的抚养及福利事宜。

## 苦業主掛橫幅 公開向小偷求饒

家住廣東惠州惠城的盧先生家，被小偷連續兩次光顧。日前晚上，盧先生家的房門再次被小偷撬動，幸虧盧先生及時發現並報警，小偷才奪路而逃。原來和盧先生家鄰座的其他6戶業主，近期也被「求饒，別再來」的橫幅。



惠州惠城區一座大廈外牆掛出業主們向小偷「求饒，別再來」的橫幅。網上圖片莫名其妙地剪斷電線和水管，卸掉窗戶，甚至門鎖被人用膠水堵上。於是，他們前日共同掛出一條「不該拆的拆了，不該偷的偷了，求你別再來了，求你了！」的橫幅，只求生活安寧。

據悉，這兩棟樓房共有18戶，其中11戶已與開發商粵欣集團簽訂了拆遷協議，剩下盧先生等7戶因價格問題拒絕將房子賣給開發商。7戶業主將這一切的矛頭都指向了開發商粵欣集團，業主質疑，普通小偷只是偷東西，「他們幹嘛要剪斷電線和水管呢？分明就是要逼我們自己走。」不過，開發商粵欣集團副總裁侯傑堅決否認指使人幹的，並透露，已經不再打算開發這兩棟樓的土地了，買下來的房屋會進行出租。

【南方都市報】

## 80後美女剃度 出家尋另類幸福

近日，一個微博名為才真旺姆的80後女孩走紅網絡，不同於大多數畢業生按照工作、結婚的軌跡實現自己，這位畢業於青島大學的山東濟南姑娘選擇了在海拔4,200米的四川甘孜新龍東社寺剃度出家，其父母則表示永遠支持女兒。



才真旺姆出家前後對比圖。網上圖片

正值畢業季節，才真旺姆奇異的人生抉擇，引起網友對實現成功和幸福標準的爭論，並紛紛曬出自己的看法。

「此生不負為人願，悲作航船智作帆。若人識得心中寶，千年險路一日還。」這首七言詩出自才真旺姆的「出家日記」。微博顯示，才真旺姆2009年開始修行，2012年10月剃度，更名才真旺姆(漢譯「持壽自在母」)，在四川甘孜新龍東社寺、海拔4,200米的雪域高原開始了清苦而充實的修行生活。

眾多網友感慨美女大學生換上僧衣之後的那份脫塵逸逸，揣測着她所經歷的人生故事：「這個決定需要多大的勇氣啊！你到底經歷了什麼？」「雖然不認識，希望你幸福。」

【新華網】

## 長者持「扶我卡」 途人不怕被「屈」

黑龍江省哈爾濱市道里區黨委為防長者跌倒沒人扶，特為百名70歲以上的長者免費訂製了「扶我卡」，前日全部發到長者手中，途人不用再怕「惹禍上身」不扶助老人了。



哈爾濱長者展示「扶我卡」。網上圖片

「扶我卡」長11厘米，寬8厘米，卡的正面有老人的照片、出生年份、病史及老人的聲明；卡的背面有老人親屬聯繫電話、居住地和救護電話。卡的正面還有四個大字「請您扶我」，從法律角度講這四個字就是佩卡老人向攙扶的路人發出的邀請，出了問題與扶者無關。

「扶我卡」攜帶方便，既能讓攙扶的人看到，走路時也不礙事。路人看到「扶我卡」後，還會根據卡上面標註的病史判斷是扶還是不扶，並按卡上的電話號碼及時與跌倒老人的親屬聯繫，解決了扶起老人找不到家屬的問題。

【東北網】